
https://insurancenewsnet.com/oarticle/fidelity-study-finds-while-70-percent-of-parents-claim-to-be-very-comfortable-discussing-will-and-estate-plans-more-than-half-of-adult-children-are-still-in-the-dark-about-the-details
https://www.cfp.net/home
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https://www.youtube.com/channel/UCEUK1O9NawEwUsTmgZAk9ow

	BJ-JasonFarris-Waller-Newsletter-Cover-Summer2017-v1
	BJ-JasonFarris-Waller-Newsletter-Page2-Summer2017-v1
	BJ-JasonFarris-Waller-Newsletter-Page3-Summer2017-v1
	BJ-JasonFarris-Waller-Newsletter-Page4-Summer2017-v1

